

观察 

港澳博彩业回暖:内地赌客拎着现金涌入

“现在马会都很欢迎讲普通话的人。”兰冰(化名)告诉记者。对于曾在香港马会工作的他而言,香港跑马收入创新高背后的内地玩家贡献不用计算已然明了。938亿港元(约合120亿美元),这是本财年香港赛马的投注额。根据记者查询的数据,这一金额已经超过美国赌城拉斯维加斯所在的内华达州所有赌场的收入。

对于早已超过拉斯维加斯博彩收入的澳门而言,同样享受着博彩业的回暖。去年底以来,在中央发力反腐、改进官员作风的背景下,澳门赌场业务一度承压。但6月份回升的数据证明,这依然一个庞大的市场。

跑马地喧嚣

美国拉斯维加斯“世界第一赌城”的名号早已是过时警匪片的情节,澳门特区政府统计暨普查局数据显示,在2006年超过前者后,2012年澳门博彩收入已是拉斯维加斯的7倍多。前者为2953亿港元,

后者为50亿美元(约合388亿港元)。曾经参与赌马的黄姓内地人士对记者说:“两年前就已经有很多赌马的内地人了,有很多还是特地跑去香港赌马的。”

“赛马会开设在上水、粉岭(离深圳较近的两个地区)的投注站的投注额是很惊人的。”兰冰说,“打个比方吧,一个上水站的投注额相当于两个旺角。”

据兰冰称,赛马会在赛马比赛中充当的是中介商角色,与澳门赌场性质类似,所有马匹、骑师、场地等都是由赛马会提供,而玩家想要赌马,就需要支付一定的“手续费”,而这部分“手续费”也是赛马会稳定的收入来源。不过稳定收入的背后,也意味着高额的税项。根据赛马会2011~2012年财报,赛马会博彩收入为140.02亿港元,这其中101.59亿港元用来缴纳赛马博彩税,令赛马的净利润率只有27%。

暗自较劲

香港赛马收入尽管超越了内华

达州的博彩收入,但却远远落后于澳门。据美国媒体报道,香港赛马会行政总裁应家柏(Winfried Engelbrecht-Bresges)在接受采访时表示,赛马会为了提升销售额,正在通过收入分成协议试图留住更多的香港市民。去年香港居民在澳门“试手气”的花费是260亿港元。

今年初,澳门赌场显示了收益下滑的迹象,根据澳门特区政府博彩监察协调局数据,4月澳门博彩的绝对支柱幸运博彩毛收入同比上升13.2%,这一增速较3月少了接近一半。但从最新数据来看,这个全球最大的博彩市场又恢复了元气。澳门特区政府统计暨普查局数据显示,5月份当地博彩毛收入逼近296.8亿澳门元(1澳门元约合0.125美元),同比增长13.5%,增幅创今年以来的次高。6月份,幸运博彩毛收入亦增长21.1%,增幅创半年来次高。

在澳门一家大型赌场贵宾厅工作的楠楠(化名)向记者透露,6月以来突然涌现大批内地赌客,他们中的很多人携带大量资金,令赌场工

作人员的工作量也加大了。“近日贵宾厅中的不少人,都已经在赌场住了一个多月。”楠楠透露。

背离基本面

兰冰透露,过去几年,在经济较差的时候,赛马会的投注额会呈现出增速放缓,甚至倒退的情况,但从现在看来,内地经济正在承受放缓的压力,香港经济与内地经济唇齿相依,这次赛马收入突破新高有点令人匪夷所思。而澳门赌场业务也是一样,一券商分析师认为,澳门赌场其实并无实质性基本面的恢复,这次回暖可能与去年基数较低有关。

另有博彩业市场人士称,如果经济已经差到一定地步,有可能会增强民众的投机心理,过去有调查显示,在香港一些相对贫困地区投注站的投注额甚至会超过中环(香港较发达地区)的投注额,说明贫困人士若陷入绝境,或是经济越来越差时,一夜暴富的心态可能会更强烈一些。

据《第一财经日报》

热 | 博

为何当下现金为王



陈思进
加拿大皇家银行
风险管理部资深顾问

两人在森林中旅行,遇到一只熊。甲穿起了跑鞋。乙说:你是跑不过熊的。甲说:我跑过你就可以了。在目前滞胀的状况下,持有现金可能会因购买力下降而暂时缩水,但至少保住了命;在即将来临的通缩危机中,就好似留得青山在,不怕没柴烧。而待到资产大幅贬值时,现金等于大幅升值!

风险投资人的N大谎言



丁辰灵
成都天上友嘉董事

1.我喜欢你们公司,但我的合伙人不喜欢;2.如果有人领投,我们跟投;3.给我们展示更多的吸引力,我们就会投资;4.我们喜欢跟其他风险投资人联合投资;5.我们是投资你们的团队;6.我会投入大量的精力(bandwidth)到你的公司。 本栏目内容摘自新浪微博

要 | 要

中国增持美国国债创历史之最 总额达13159亿美元

美国财政部公布截至2013年5月底世界各国及地区持有美国国债状况。5月中国所持美国国债环比增252亿,总计13159亿美元,稳居世界各国/地区之首。中国持有美国国债总量自美方有统计数据以来首次突破1.3万亿美元关口,创下历史之最。5月持有美国国债量名列第二的为日本。

中国5月占各国/地区所持美国国债总额的比例为23.2%,明显高于4月的22.3%。2013年前5个月中,中国总计增持美国债955亿美元。5月的数据是目前能获知的最新数据。

据新浪财经

今年上半年FDI 同比增长4.9%

商务部17日发布数据显示,今年1至6月,全国新批设立外商投资企业10630家,同比下降9.18%;实际使用外资金额(FDI)619.84亿美元,同比增长4.9%。

6月,全国实际使用外资金额143.89亿美元,同比增长20.12%(未含银行、证券、保险领域数据),已是连续第5月单月吸收外资保持正增长。

日本、欧盟、美国对华投资保持较快增长。日本对华投资46.87亿美元,增长14.37%。美国对华投资18.25亿美元。欧盟27国对华投资40.35亿美元。 据新华社

伯南克重申年末缩减QE 明年中停止QE

昨晚,美联储主席伯南克在提交众院金融服务委员会的半年度证词中重申了6月政策会议后新闻发布会上阐述的观点,即在当前经济状况和预期之下,美联储认为今年末开始缩减目前每个月为850亿美元的资产采购(OE,量化宽松)规模,至2014年中结束QE是恰当的。伯南克明确指出,FOMC认为从今年稍晚时开始缩减QE的规模是恰当的,如果接下来的数据继续佐证经济继续增长和通胀将逐渐正常化的预期,FOMC在明年上半年将继续缩减QE规模,至明年中前后最终结束QE。 据新浪财经

图说



房地产风险排行榜发布 鄂尔多斯、延安等地入围

日前,中国房产信息集团克而瑞研究中心发布了中国城市房地产发展与风险排行榜,统计覆盖全国286个地级以上市。

在发展排行榜中,北京、上海、广州、深圳、天津、重庆等一线城市住宅需求强劲,成都、沈阳、苏州等二线城市也具备开发和投资潜力。此外,烟台、无锡、佛山、廊坊等首次挤入榜单。

和发展排行榜相对照的是风险排行榜。据统计,除了陇南、酒泉等中西部比较欠发达的城市外,上一轮因供给过度而出现投资泡沫的城市处在风险榜单前列,比如鄂尔多斯、延安、张家界等。

据了解,本次住宅开发风险排行榜排名依据包括四大类指标,第一类是市场需求,包括常

住人口与户籍人口比,城市动拆迁需求增量、人口复合增长率等;第二类是市场供求,包括供给与需求比,5年内住宅成交价格走势等;第三类是市场容量,即城镇职工工资、人均购房面积、房价收入比等;第四类是外部因素,即基础设施累计投资额、城市人均GDP等。

现代快报记者 于兵兵

热 | 热

世界上亿万富翁校友最多的10所大学

据研究公司Wealth-X数据,世界上亿万富翁(财富10亿美元以上)校友最多的10所大学中,哈佛

大学遥遥领先。唯一一所非美国大学是剑桥,排名第10,巨富校友11位,其财产总值480亿美元。剑桥

代表性亿万富翁校友是中国房地产富商张欣。

据《每日经济新闻》

排名	巨富校友	代表人物
1.哈佛大学	52位,其财产总值2050亿美元	百威英博、汉堡王控股人之一豪尔赫·保罗·雷曼
2.宾夕法尼亚大学	28位,其财产总值1120亿美元	纽约富商佩雷尔曼
3.斯坦福大学	27位,其财产总值760亿美元	谷歌创始人之一布林
4.纽约大学	17位,其财产总值680亿	对冲基金巨头约翰·保尔森
5.哥伦比亚大学	15位,其财产总值960亿美元	股神巴菲特
6.麻省理工大学	15位,其财产总值1140亿	美国科赫实业掌门人之一大卫·科赫
7.康奈尔大学	14位,其财产总值350亿美元	美国庄臣公司继承人赫伯特·庄臣三世
8.南加州大学	14位,其财产总值320亿美元	著名导演乔治·卢卡斯
9.耶鲁大学	13位,其财产总值770亿美元	PE巨头黑石的CEO施瓦茨曼
10.剑桥大学	11位,其财产总值480亿美元	房地产富商张欣

天天出彩

快3销售中奖报告单
江苏快3玩法2013年07月17日
销售额:13691320.00元
中奖注数:138937注
中奖金额:10209688.00元

福彩七乐彩(2013082期)
中奖号码:10 12 14 18 19 22 28
特别号码:4
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 1035510元

福彩3D游戏(2013191期)
中奖号码:3 1 5
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 884注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2254注 160元

福彩15选5(2013191期)
中奖号码:3 8 12 14 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 126注 4932元

福彩“东方6+1”(2013082期)
中奖号码:6 5 1 5 2 6 生肖码:马
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第13082期
开奖结果:
03 09 25 26 33 + 03 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 下期奖池1.71亿元
追加 0注 0元

二等奖 基本 30注 155511元
追加 12注 93306元

体彩排列3(13191期)
中奖号码:4 7 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 13752注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 19987注 160元

体彩排列5(13191期)
中奖号码:4 7 3 4 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 39注 100000元

体彩鸡毛信

无锡彩民喜中
体彩7位数500万

7月16日晚开奖的体彩7位数第13109期中出特等奖1注,无锡02611站点的幸运彩民擒获500万元奖金。目前,该玩法奖池依旧高达6944万元,我们期待今晚7位数继续为彩友们送出惊喜!(苏环)